

现代快报

2008年8月29日 星期五
责编:沈忱 美编:侯婕 组版:马玲

激情文体

挡不住的诱惑



郭晶晶

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

晶刚之恋，伦敦为证？

据报道，“跳水皇后”郭晶晶明年会嫁入霍家，霍启刚正着手为爱侣通过“优才计划”来港，甚至让她正式成为香港人。该报从接近郭晶晶的人士处获得可靠消息，“跳水皇后”有意加入港队，代表香港出战伦敦奥运。

将满27岁的郭晶晶，自雅典奥运后一炮而红，在香港人气极盛，更与霍家长子霍启刚结缘。2008年北京奥运会的舞台上，郭晶晶以轻松姿态连夺两面跳水金牌，更累积四金两银的成绩，超越四金一银的师姐伏明霞，开创跳水界的“郭晶晶时代”。

据接近郭晶晶的人士透露，晶晶本已打算引退，但经过北京奥运会一役后，发觉自己实力在跳水界仍然名列前茅，即使再等4年出战伦敦奥运，夺金希望依然很高。

而跳水选手长年累积的知名度十分重要，往往影响到赛场上的裁判打分。而郭晶晶的知名度，经过北京奥运连夺两金后更上一层楼。

郭晶晶早前接受采访时曾透露，暂未决定退出跳水界，更曾表示有意一直跳到35岁。这次夺两金的表现，

更加令这位“跳水皇后”依依不舍。随着她嫁入霍家的消息逐渐曝光，加上她申请“优才计划”来港，她甚至有机会代表中国香港出战国际大赛。据悉，经过3年半时间后，选手即有机会为另一个国家或地区出赛，前提是获得之前运动队的同意。郭晶晶多年来为国家跳水队立下无数战功，与领队周继红关系极好，加上“未来老爷子”霍震霆在内地、香港体育界人脉极广，若有人穿针引线，郭晶晶代表香港出赛绝非天方夜谭。现在距离伦敦奥运尚有4年，要让郭晶晶符合加盟港队条件并不困难。

此事尚存变化，霍家是否愿意让“未来新娘”继续从事劳碌的运动员生涯是当中关键。然而，有记者曾问郭晶晶，婚姻与跳水能否并存，她听后表示并无不可。

特约记者 关山



未来公公 谈“晶”色变

郭晶晶在跳水场上创佳绩，爱情路上亦甜蜜顺利，她与霍震霆儿子霍启刚拍拖4年，感情稳定，已达谈婚论嫁阶段，一直有传她在北京奥运会后可能退役，准备做霍家媳妇。昨日，有报道指郭晶晶与霍启刚婚事已落实，明年9月在四季酒店举行婚礼。记者就此事求证霍震霆，他获悉报道后笑说：“不知道，你比我更清楚，近期经常讲这些，为何不讲运动员的体育成就？我没有想这件事，无话可说。”至于有传霍家赠送3000万豪宅给郭晶晶，霍震霆闻言“哇”一声后说：“不讲啦！拜拜！”

郭晶晶：我和伏明霞不一样

两次卫冕，更有霍震霆亲自颁奖，一时间荣誉、爱情齐齐笼罩着郭晶晶。昨天，郭晶晶表示自己不会跟师姐伏明霞一样，嫁入豪门之后就放弃了跳水。

“压力来自各方面，也有很多非议，包括很多人对你的一些指指点点。”郭晶晶说。更有甚者，甚至传出了郭晶晶曾经怀孕的传闻，对此郭晶晶也第一次给予了正面回应。如今，跳水已经成为了

郭晶晶生命中的一部分，伏明霞嫁入豪门之后，已经彻底离开了跳水，但郭晶晶还是表示，自己今后的生活也不会离开跳水。这也意味着郭晶晶一定不会涉足娱乐圈，“因为那个不是我喜欢做的事情，我没有办法去做。”郭晶晶说道。

郭晶晶还剖析了自己的性格，选择跳水之路，以及北京奥运之后发展方向与伏明霞的不同作了阐述。



金夫人19年金色品牌盛会 惊喜盛典·大片鉴赏发布

即日起120套活动特惠摄影专辑定完截止。拍1省2送3 免费省到底!和爸爸妈妈一起HAPPY!

拍1 现场预定一套特惠婚纱摄影专辑 **送2** 送一套个人写真，送一套纪念全家福 **省3** 所有费用可以再节省1008元

惊喜三重奏

尼雅99系列千红
婚宴用酒价值216元

宝丽莱SPA婚前全套
新娘护理价值1066元

金夫人主题拍摄一套
价值680元

来自云端的魔术剪裁 品牌婚纱全面展出



主题大片鉴赏发布 秀出真我风采



公主米哈依



歌尔摩恋



东方茉丽叶



尚景花开



青春情话



宫廷华尔兹



再现布拉格



幻境蓝调



醉夏光年

中国驰名商标



金夫人婚纱摄影

金夫人1912旗舰店：太平北路60号1912步行街 喜讯电话：025-84537255/66